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ATA DE N° 008 DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO. 
 

 
Data: 21 de novembro de 2013, 13:00h             

Local: Sede da OAB/MT. 
 

Presenças: Presidente: Mauricio Aude; Vice-Presidente: Claudia Aquino de 
Oliveira; Secretario Geral Daniel Paulo Maia Teixeira e Secretário Geral 
Adjunto: Ulisses Rabaneda dos Santos. Conselheiros Estaduais: 

Adalberto Lopes de Souza, Alexandro Panosso, Alfredo José de Oliveira 
Gonzaga, Breno Augusto Pinto de Miranda, Carlos Eduardo de Melo Rosa, 

Celito Liliano Bernardi, Darley da Silva Camargo, Eder Roberto Pires de 
Freitas, Eduardo Augusto Bordoni Manzeppi, Fabiana Curi, Fabio Arthur 
da Rocha Capilé, Fabio Luis de Mello Oliveira, Humberto Affonso Del Nery, 

Jonas Coelho da Silva, José Sebastião Campos Sobrinho, Julierme 
Romero, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, Maria Aparecida Alves de 

Oliveira Leite, Osvaldo Antonio de Lima, Paulo Sergio Gonçalves Pereira, 
Raphael de Freitas Arantes, Stalyn Paniago Pereira, Waldemar Pinheiro 
dos Santos. Conselheiros Federais: José Antonio Tadeu Guilhen. 

Registrada a presença: Presidente do Instituto dos Advogados de Mato 
Grosso Fabio Arthur da Rocha Capilé. Iniciada a Sessão a Vice-Presidente 
Claudia Aquino de Oliveira, informou que o Presidente Maurício Aude logo 

estará presente na sessão, pois houve um atraso no seu retorno da cidade 
de Sinop. CONSIGNADA AS AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS DOS 

SEGUINTES CONSELHEIROS (AS): Sandro Luis Costa Saggin, Silas do 
Nascimento Filho, Ronimárcio Naves, Wilson Roberto Maciel, Luiz Carlos 
Moreira de Negreiro, Rogério Gallo. Registrada os agradecimentos do 

Secretário Geral Adjunto Ulisses Rabaneda dos Santos, ao Conselheiro 
Adalberto Lopes de Souza pelo apoio dispensado ao Conselheiro Luiz 

Carlos Moreira Negreiro, no acidente automobilístico que sofreu perto da 
cidade de Rondonópolis nesta semana, agradecimentos esses ratificado 
pela Vice-Presidente em nome da diretoria. Item I e II – Abertura e 
verificação do quorum. Confirmado o quorum, a Vice-Presidente declarou 

aberta a Sessão. Item III – Aprovada a unanimidade e sem retificações a 

ata da sessão anterior, realizada em 18/10/2013. Item IV – 
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. Deixada para o final da Sessão. 
ITEM V – ORDEM DO DIA. 01) Processo n. 7.104/10 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar - RECORRENTE: I. M. (causa própria) - 
RECORRIDO: Ex-Offico - RELATOR: Dr. Paulo Sergio Gonçalves 

Pereira. Ausente a parte recorrente. O Relator fez a leitura do relatório e 
voto para negar seguimento a Revisão por ausência do pressuposto de 
admissibilidade. Em discussão. Fez uso da palavra o Conselheiro Eder 

Roberto Pires de Freitas, abrindo voto divergente para admitir o pedido de 
revisão apresentado pela recorrente, instaurando-o. Fizeram uso da 
palavra ainda os Conselheiros Osvaldo Antonio de Lima, Stalyn Paniago 

Pereira, Ulisses Rabaneda dos Santos, acompanhando o voto divergente. E 
ainda, o Secretário Geral Daniel Paulo Maia Teixeira e Fabio Arthur da 

Rocha Capilé. Deferido vistas em mesa ao Conselheiro Osvaldo Antonio de 
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Lima. Em votação. Registrada a abstenção dos Conselheiros Waldemar 

Pinheiro dos Santos e Alfredo José de Oliveira Gonzaga. Por maioria, 
aprovado o voto divergente para admitir a revisão apresentada pela 
recorrente. Fica o Conselheiro Eder Roberto Pires de Freitas com a 

incumbência de apresentar o voto divergente na próxima sessão e relatar o 
processo de revisão instaurado. 02) Processo n. 5.300/07 – CLASSE I - 

Representação Disciplinar RECORRENTE: D. A. de M. (Advogada 
Assistente Evely Bocardi de Miranda Saldanha –  OAB/MT 8088) - 
RECORRIDO: D. C. de A. (Advogada Assistente: Jorge Tadeu Malvenier 
Neves Garcia – OAB/MT 9.108) - RELATOR: Dr. Raphael de Freitas 
Arantes. Ausentes as partes. Julgamento adiado para a próxima sessão, a 

pedido do recorrente em virtude de estar na iminência de submeter-se a 
uma cirurgia cardíaca. Determinando a comunicação do recorrente para a 

próxima sessão no dia 06/12/2013. Inclusão de Pauta a pedido do 
Relator, aprovada pelo Conselho – Processo nº 66.205/2011- Pedido 
de inscrição – Requerente: Carlos Alberto Gomes de Figueiredo – Relator: 

Osvaldo Antonio de Lima. Indagado ao recorrente se está de acordo com a 
inclusão do processo em pauta o mesmo afirmou concordar. O relator fez 

a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso e no mérito dar 
provimento, reconhecendo a inexistência de incompatibilidade, mas 
existência de impedimento, determinando que o processo retorne a 

Câmara Julgadora para analise dos demais requisitos. Dada à palavra 
pelo tempo regimental ao recorrente, o mesmo absteve-se de fazer uso. Em 
discussão. Vista em mesa deferida ao Conselheiro Stalyn Paniago Pereira, 

que fez uso da palavra. Fizeram uso da palavra ainda os Conselheiros 
Fabio Luis de Mello Oliveira, Waldemar Pinheiro dos Santos, Ulisses 

Rabaneda dos Santos. Em votação. Consignada abstenção dos 
Conselheiros Darley da Silva Camargo e Alexandro Panosso. Registrada o 
impedimento do Dr. Julierme Romero. Por unanimidade o conselho 

acompanhou o voto do relator. Presidente Mauricio Aude passou a presidir 
a sessão. Leitura e discussão das resoluções nº 184 a 187, todas 
datadas de 21-11-2013, nomeando advogados para integrar as 

Comissões Temáticas da OAB/MT, a saber: 03) RESOLUÇÃO Nº 184 DE 
21 DE NOVEMBRO DE 2013 (ad referendum) - PARTE INTERESSADA: 

OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado Rogério Doss, para compor a 
Comissão de Estudos Constitucionais, Triênio 2013/2015; 04) 
RESOLUÇÃO Nº 185 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os advogados 
Fabio Rogério Del Arco Macagnan e Victor Leão de Campos, para compor 

a Comissão de Direito do Trabalho, Triênio 2013/2015; 05) 
RESOLUÇÃO Nº 186 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2013 (ad referendum) - 
PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear a advogada 

Márcia Aparecida de Albuquerque Teixeira da Silva, para compor a 
Comissão de Direito Administrativo, Triênio 2013/2015; 06) 
RESOLUÇÃO Nº 187 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2013 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear o advogado 
Gustavo Tiago da Silva, para compor a Comissão de Direito de 

Transito, Triênio 2013/2015; APROVADAS PELO CONSELHO. INCLUSÃO 
DE PAUTA APROVADA PELO CONSELHO. Requerimento dos (as) 
advogados (as): Marizete F. R. Bagatelli, para compor a Comissão da 
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Infância e Juventude, Triênio 2013/2015 e Elisangela Ferreira Lopes Del 

Nery, para compor a Comissão de Direito da Mulher. Requerimento do 
Presidente da Comissão de Acesso a Justiça Eduardo Horschutz 
Guimarães para o advogado Diogo Galvan ocupar o cargo de Secretário da 

Comissão e a advogada Carla Caroline de Paula Rocha, ocupar o cargo de 
Secretária Adjunta. Aprovados pelo Conselho. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDENCIA. O Presidente também externou seus agradecimentos ao 
Conselheiro Adalberto Lopes de Souza. Noticiou que a diretoria recebeu 
recentemente a visita de alguns professores da UNIC para relatar as 

condições de trabalho dos mesmos na Faculdade de Direito, uma 
comissão fez uma vistoria na universidade e posteriormente receberam 

visita de alunos de direito, com denuncias com mais de 350 assinaturas. 
A universidade será instada a prestar esclarecimento e após será 
encaminhado às autoridades competentes. O diálogo estabelecido entre 

OAB/MT e TJ/MT, tem obtido muitas conquistas, tais como: foi nomeado 
dez estagiários para Comarca de Comodoro e quatro estagiários para a 
Comarca de Paranatinga. Em Tangará da Serra foi feito requerimento para 

que se mantenha o juiz na Comarca enquanto não se define sua 
promoção. Segundo informações do TJ o PEA não será mais obrigatório, a 

solução encontrada pelo Tribunal é a implantação do protocolo postal. As 
petições poderão ser protocoladas em PDF no PJE e poderá ser navegado 
no PJE com login e senha. Foi lida as sugestões do Conselheiro Sandro 

Luis Costa Saggin. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) 
Osvaldo Antonio de Lima, Alfredo José de Oliveira Gonzaga, Ulisses 

Rabaneda dos Santos, Daniel Paulo Maia Teixeira. O presidente 
parabenizou o Presidente do TED/MT João Batista Beneti, porque todos 
os processos até 2010, já foram julgados, ou seja, foi muito além da meta 

estabelecida pelo Conselho Federal. Fizeram uso da palavra, Waldemar 
Pinheiro dos Santos e Eder Roberto Pires de Freitas. Informou que foi feito 
o primeiro orçamento para a distribuição automática dos processos da 

OAB e digitalização dos processos, sendo que ficou com valor muito 
elevado, foi solicitado então orçamento apenas para distribuição 

automática. Informou ainda que o calendário anual das sessões já esta 
pronto para aprovação. Palavra livre – Fizeram uso da palavra os (as) 
Conselheiros (as) Jonas Coelho da Silva, Claudia Aquino de Oliveira, que 

registrou a realização do encontro da advocacia do Vale do Guaporé, 
juntamente com a circulação do projeto OAB 80 anos, na cidade de Pontes 
e Lacerda/MT, informou que por sugestão do presidente a partir de agora 

toda circulação do projeto OAB 80 anos, haverá um encontro da advocacia 
da região. Fez uso da palavra o Conselheiro Alfredo José de Oliveira 

Gonzaga. O Conselheiro Fabio Arthur da Rocha Capilé, convidou a todos 
para a audiência pública que realizar-se-á no dia 25/11/2013 às 08:00 
horas na sede da OAB, para debater a proteção e ampliação dos direitos 

do paciente com câncer e ainda a divulgou e solicitou colaboração dos 
Conselheiros da rifa promovida pela Subseção de Comodoro, através de 

seu presidente, com o objetivo de arrecadar fundos para a construção da 
sede da Subseção de Comodoro. Conselheiro Celito Liliano Bernardi, 
diante da palavra do Conselheiro Celito, o presidente solicitou seja 

registrado que o Conselho apoia a estruturação física da OAB no interior. 
Conselheiros Jonas Coelho da Silva, Marcelo Geraldo Coutinho Horn, 
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agradeceu a presença do presidente e da diretoria, na semana jurídica da 

Unemat em Cáceres. Conselheiro Carlos Eduardo de Melo Rosa registrou 
os agradecimentos dos advogados Marcelo Coelho e Lelo Coelho, pelo 
pronto atendimento da OAB/MT quando da violação de suas prerrogativas 

por uma juíza criminal. Conselheiro Waldemar Pinheiro dos Santos 
agradeceu ao Presidente da OAB, pela manifestação pública de apoio e 

antender os problemas de logística que a Procuradoria Geral do Estado 
vem atravessando. Não havendo outros inscritos para fazer uso da palavra 
a Presidente agradeceu a presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 

15:53 h (quinze horas e cinquenta e três minutos). Eu, Ulisses Rabaneda 
dos Santos, Secretário Geral Adjunto, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pela Presidente. 

 

  
 
Mauricio Aude    Ulisses Rabaneda dos Santos 

Presidente em Exercício   Secretário Geral Adjunto  
  


